Instrucoes de Montagem dos Trilhos Fixos
tsshara ¢ 8

nobreaks & estabilizadores
Para instalar o kit de trilhos:

1. Junte os trilhos esquerdo e

direto aos trilhos traseiros, % Trilhos Traseiros
(FIGURA 1). N3do aperte as porcas I \F\
borboleta totalmente ainda. B Ny

Ajuste o tamanho do trilho para a E'@ f, \
profundidade do seu rack.

Porcas borboleta
M5 de ajuste

2. Selecione o tamanho

apropriado para posicionar o

Nobreak (veja FIGURA 2). O trilho Figura 1
ocupa quatro posi¢des na parte

dianteira e traseira do rack.

Trilho Direito

TriIh Esquerdo

3. Aperte as quatro porcas borboleta M5 de cada trilho (veja FIGURA 1).

4. Fixar o trilho esquerdo na parte dianteira do rack com um parafuso cabeca panela M5x12 e porca
de gaiola (flutuante) M5. Usando duas porcas gaiola (flutuante) M5 e dois parafusos cabeca panela
M5x12 para fixar o trilho na parte traseira do rack. Verifique o aperto de todos os parafusos e porcas
borboleta.

5. Repita os passos 3 e 4 para a
montagem do outro trilho.

6. Se for instalar gabinetes adicionais,
repita os passos 1 até 4 para cada kit de

trilho.
7. Coloque o Nobreak sobre uma Aperte as porcas de %y ™
- . ajuste apos fixar os trilhos .

superfllcle plana e estavel com a frente (4 porcas por trilho) \n S v
do gabinete voltada para vocé. *\.] : Frente do Rack @ ®

. Porcas M5 \f; %
8. Alinhe os suportes de montagem com Flutuantes® . “g ™
os furos de parafuso em cada lado do Parafusos M5x12

. Figura 2 Cabeca Panela
Nobreak e fixe com os parafusos de ’

cabecga chata M4x8 (veja FIGURA 3).

Abas de Fixacao Abas de Fixacao

Parafusos M4x8 - 5l
Cabeca Chata®

Parafusos Md4x8

Figura 3 Cabega Chata

9. Se for instalar gabinetes adicionais, repita o passo 8 para
cada gabinete.

10. Coloque o Nobreak dentro do rack

Fixe a frente do Nobreak no rack, usando um parafuso
cabecga panela M5x12 e uma porca de gaiola (flutuante) M5
em cada lado (veja FIG. 4). Fixa o nobreak com o parafuso ‘
em cada lado através do furo do suporte de montagem e o Porcas M5
furo do trilho (veja FIGURA 4). Flutuantes *

‘Parafusos M5x12
Figura 4 Cabeca Panela

Rev02 20221212



